

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Філологія» (мова і література англійська) другого (магістерського) рівня вищої
освіти за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні науки
спеціалізації «Мова і література англійська»
Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти «Філологія (Мова і література англійська)», яка реалізується у Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II, зорієнтована на оволодіння та поглиблення слухачами програми знань, умінь та навичок з лінгвістики, методики навчання іноземних мов, літературознавства та перекладу з урахуванням вимог сучасного ринку праці.

Рецензована програма укладена грамотно та має чітку і логічну структуру, в ній визначено мету і фокус освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів. Перевагою освітньо-професійної програми є орієнтація на потреби потенційних роботодавців під час формування дисциплін професійного циклу. Втім, з метою врахування регіонального фактору, також варто було би передбачити можливість вивчення і другої іноземної мови (німецької), що є важливим при працевлаштуванні в умовах нашого регіону.

Заслужують на схвалення методи і технології реалізації освітнього процесу, застосування яких дозволяє вирішувати професійні завдання щодо забезпечення професійної та професійно-наукової діяльності.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів філології Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дає змогу рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 035 Філологія спеціалізації «Мова і література англійська».

Рецензент:

Фішер Марія Павлівна

Директор Благодійного фонду

"Закарпатський центр розвитку та консультацій "Едванс", м. Берегово



03, 2022